EJERCICIOS

Resolver las ecuaciones lineales 

1. x – 2y = 4

2. x1 + x2 + x3 = 3

3. x1 + x2 - x3 + 2x4 = 5

Resolver el SEL: Mediante el MEG (Ej pares) y mediante el MEGJ (Ej impares)

4. x + 2y = 7              
2x +  y = 8

5. - x + 2y = 3/2

2x - 4 y = 3

6.  x + y + z = 6

2x – y +z  = 3

3x       - z = 0

7.   x1 + 2x2 - 7x3  = -4

2x1 +   x2 +  x3  = 13

3x1 + 9x2 - 36x3 = -33 
8.    x +  y  + z + w = 6

 2x + 3y        - w = 0

-3x + 4y + z + w = 4

   x + 2y –  z + w = 0
9.    x1 -   x2 + 2x3 = 4

   x1       +    x3  = 6

 2x1 -  3x2 + 5x3 = 4

 3x1 + 2x2  -   x3 = 1

10.   5x + 5y –   z = 0

10x + 5y + 2z = 0

5x + 15y –  9z = 0

11.   4x1 + 3x2 + 17x3 = 0

  5x1 + 4x2 + 22x3 = 0

  4x1 + 2x2 + 19x3 = 0

Para que valores de  a  el SEL tiene : 1) solución única, 2) infinitas soluciones , c)  ninguna solución

12.    x + 2y +   z = a 

   x +   y + 3z = a

 3x + 4y + 7z = 8

13.     x +                   z = 4

  2x + y +           3z = 5

 -3x - 3y +(a2 -5a)z = a – 8

14. Para que valor de  a  el SHEL tiene soluciones no triviales    
                              (1 – a)x +        z = 0

                                   - ay  +  z = 0

                                       y –  az = 0
Usar la Regla de Cramer para resolver el SEL

15.    20x +  8y = 11

   12x – 24y = 21

16.    3x + 3y +   5z = 1

   3x + 5y +   9z = 2

   5x + 9y + 17z = 4

17. Utilizar la Regla de Cramer para hallar los valores de b para los cuales el SEL 

      x – 2y + 2z = 9           tiene solución en la cual

     2x + y         = b             x = -1

     3x – y  –   z = -10

Usar una matriz inversa para resolver el SEL

18.      - x + y = 4

   - 2x + y = 0

19.    3x + 2y + 2z = 0

   2x + 2y + 2z = 5

  -4x + 4y + 3z = 2

Hallar los valores de a, b, c para que los siguientes SEL sean equivalentes
   ax -   y +  z = 4            x + y + z = 6

   
     x - by +  z = 0  (    2x -  y + z = 3

  
   - x + y + cz = 4          3x        - z = 4

20. El polinomio P(x) = a0 + a1x + a2x2  es cero cuando  x = 1, x = 2, x = 3. ¿Cuáles son los valores de  a1 , a2 , a3 ?

21. Hallar tres números diferentes tales que sumados dos a dos den 70, 106 y 110

22. Escribir la ecuación de la circunferencia que pasa por los puntos (5,1), (-1,1) y (7,-3). Tal ecuación es de la forma  x2 + y2 + Dx + Ey + F = 0

23. Suponga  que  al  cabo de  t   segundos  la  altura  de  una   partícula  está  dada  por    s(t)  =  at2 + bt + c .  Calcular  s(3) , sabiendo que s(0) = 20 , s(1) = 84  s(2) = 116
